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Pour chaque exercice, calcule sans poser Revisions :

I'opération.

a) 25x10 783x100 741 x10
b) 59x100 035x1000 6215x10 .
c) 0308100 578x10 0,64 x 1000

a) 41x100 893x1000  95x 10
b) 037x100 1712x1000  06x 100
¢) 8754x10  63x100  9012x 100

Pour commencer, voici deux exercices de
révisions pour nous remettre les idées en
place aprés les vacances. Prenez bien le
temps de relire votre legon avant de vous
mettre au travail.

La correction est sur la page suivantel
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Diviser un nombre entier par 10, 100, 1 000 obtenir un nombre entier :

chj ';"‘}0 ;'/‘9 r"i\ -/ Qfﬂ "-"{O = L;‘\
Je okl A ) 2k - Xehbee.
&%;1,(9*

Pour chaque exercice, calcule sans poser

I'opération.

sur |'ardoise :

?a) 60:10  800:100 80:10
b) 90000 :1 000 700: 10

90: 10
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€D * Recopie et compléte.
a.7500:10=...

b. 12650:10=...

c. 24000:1000=...
d.70700:100=...

€D * Recopie et compléte.
a. 740:10= ..,

b. 8500:100=...

¢. 104100:100=...

d. 60060:10=...

e. 24000:100=...

i. 205000:100=...
j. 32700000 : 10 000 = ...
k.1550000:1000=...

l. 4320200:100=...

e.2050000:1000=...
f. 9400:100=...

g. 17000:1000=...

h. 1500000: 100 =...

f. 14200:100=...

g. 57 000: 100 =...
h.90000:1000=...
i. 700000: 10000 =...
j. 30000:1000=...
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o * Recopie et compléte.

a.7500:10=... ¥0

b. 12650: 10 =...AL£5
¢. 24000:1000=...9/
d.70700:100=... 30+

€D * Recopie et complte,
a. 740: 10 =?LF

b. 8500 : 100 = 82

¢. 104 100: 100 = A 044
d. 60060:10=.5 Q06
e. 24 000: 100 = 94

e. 2050000:1000=...
f. 9400: 100’-??’6%55)4
g.17000:1000=... 42

h. 1500000: 100 =....
ASC0

f. 14 200 : 100 = A4

g. 57000:100=.010
h. 90000 : 1000 =20

i. 700000 10 000 = 3O
j. 30000:1000=.20

SARG
i. 205000:100=...

j. 32700000: 10 000 =... DL IO
k.1550000:1000=... /550
l. 4320200:100=...
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